6. évfolyam

Vaamennyi feladatra adott vl aszodat indokolnod kell!

Az indoklés legyen vilagos, éttekinthet6 éstomor!

A versenydolgozat feladatainak megol dasdhoz zsebszamol 6gép nem kell, ezért
nem hasznal hato.

J6 munkét, sok sikert kivanunk!

1. Frédi elmegy latogatdba Bénihez, és 3 nap elteltével ér oda. Az elsé napon
megtette az Ut egy6tod részét, a masodik napon a maradék felét, a harmadik
napon pedig 30km-t. Hany kilométerre lakik Frédi Bénitol?

2. d) Melyik az alegnagyobb négyjegyt szam, melyben a szamjegyek szorzata
216, és minden szamjegye kildnb6z6?

b) Melyik az alegkisebb pozitiv egész szam, melyben a szamjegyek szorzata
2007?

V& aszaidat indokold!

3. A bennszil 6ttek cserekereskedelmet folytatnak. EQy ananaszért 5 mandarint,
1 narancsért 4 kiwit adnak. Egy narancs és 2 kiwi 3 mandarint ér. Mennyi kiwit
lehet kapni 1 ananaszért?

4. Hanyfél eképpen lehet kifizetni 60000 Ft-ot, ha csak 2000 Ft-os, 5000 Ft-0s, -
€s 10 000 Ft-os cimleti bankjegyeink vannak, és minden bankjegybdl legal &b
egyet felhaszndlunk?

5. Egy kockat két szemkozti lapjaval parhuzamos sikokkal ugy ,,szel etel tink
fel”, hogy a keletkezett testek fel szinének dsszege haromszorosa legyen a kocka
felszinének. Hany sikkal szeleteltik fel akockat?



